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 درستی یا نادستی هر عبا رت را مشخص کنید.

  1 a. .مرکز دایره محاطی و محیطی هر مثلث به ترتیب محل برخورد عمود منصفهای اضلاع و نیمسازهای آن هستند 
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d. .میانه از میانگین نسبت به داده های خیلی بزرگ یا  خیلی کوچک مقاوم تر است 
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 جاهای خالی را با کلمات یا عبارت مناسب پر کنید.  

 2   a.  332یدر معادله  xx است. متغیر برابر ......................... ی دامنه 

b. استبرابر ............................  دایره شعاع زیر شکل در. 

c. اگر   25 12  xxf log باشد، آنگاه مقدار 62f  می شود.با............................ برابر 

d.  اگر تابعf  درa  حد داشته باشد ولی تابعg  درa  حد نداشته باشد آنگاه تابعf g  درa   حد....................... 
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید.
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B. مختصات قرینه نقطه ی 21,A نسبت به نقطه ی 32 ,B کدام است؟ 
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 سوالات تشریحی

 4 
در شکل زیر نمودار سهمی به معادله   cbxaxxf  2

 را تعیین کنید. c و b و aداده شده است. ضرایب 
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  در شکل زیر مقادیر مجهول را بیابید 5 
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را چنان بیابید که aمقدار       2 1 4 3 4 2 1f a , , , , ,   یک به یک باشد.                                         تابع                                                                        
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 دست آورید.      ه عبارت زیر را بحاصل  8 
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1y نمودار تابع  9  cos x    ی با روش انتقال در بازه را  20,                                    .5/0                                                    رسم کنید 

 

 را حل کنید. معادلات زیر  10 
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 حدود زیر را بیابید. ،با استفاده از قواعد حد 11
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ب( آیا تابع    xxf روی بازه ی 10, پیوسته می باشد؟ چرا؟  
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 که: احتمال اینمطلوبست  در تیم بسکتبال مدرسه انتخاب می شود. 8/0در تیم والیبال و به احتمال  7/0ارشیا به احتمال  13

 الف( در هیچکدام از دو تیم انتخاب نشود.

 ها انتخاب شود. ب( حداقل در یکی از تیم
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 را بررسی کنید Bو  Aدو تاس را با هم پرتاب میکنیم ، استقلال پیشامد های  14

Aباشند 9که مجموع اعداد رو شده مساوی  ( پیشامد آن 

Bبخش پذیر باشد 3اعداد رو شده بر که  ( پیشامد آن 
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 .آن ها را بیابید ضریب تغییراتو  چارک سوم ،  چارک اول داده های رو به رو را در نظر بگیرید و  15
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 در پناه حق و پایدار باشید.
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